

---

## **В Братском районе найдено тело предположительно пропавшей без вести школьницы**

В лесном массиве у поселка Кежемский в 120 километрах от города Братска найдено скелетированное тело девушки, предположительно 16-летней Ульяны Мальцевой, без вести пропавшей 30 декабря 2012 года, с признаками насильственной смерти.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области по факту безвестного исчезновения 16-летней Мальцевой Ульяны ранее было возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Причина смерти и личность погибшей будут установлены после проведения соответствующих судебных экспертиз.

Напомним, что 16-летняя школьница бесследно исчезла 30 декабря 2012 года. За день до этого она уехала со своим другом на автомобиле. Автомашина была обнаружена недалеко от поселка Мамырь Братского района, рядом с ней находилось тело водителя с признаками насильственной смерти.

В настоящий момент проводится комплекс следственных и оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

08 Августа 2013

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/715399>